YHUBEPCUTETCKW AHKETHU - 2016

NPOYYBAHE HA CTYEHTCKOTO MHEHME 3A NPAKTWYECKOTO OBYYEHWE
(MPAKTUKM, CTAXOBE)

CTYOEHTW OT CNELMANHOCT ,,COLMANHW OEMHOCTK”, 1, 1l v Il KYPC

KYPC NATA HA NPOBEXOAHE AHKETUPAHU

HA AHKETATA NALUA
I-BU KYPC 02.06.2016 . 14
II-PU KYPC 02.06.2016r. 11
lIIl-TU KYPC 25.04.2016r. 21

1. Obwo aHkemupaHu nuua — 46 6p.

2. Peaynmamume om npoge0eHomo aHKemHo npoy4yeaHe ca dadeHu 8 npoueHmu (%).
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O opraHusaums Ha NPaKTUYECKOTOo 0byyeHune

@ yyacTie Ha npenoaasaTenuTe NPU PHKOBOACTBOTO M NPOBEXKAAHETO Ha NPAKTUUYECKOTO 06yyeHue
O yuyacTue Ha cNeLmannucTi OTBbH, B YUMTO OPraHM3aLUK Ce NPOBEXKAA NPAKT. 06yyeHne Ha CTYyAeHTH
B matepuanHa 6a3a 1 y-a 3a npakTMyecko obyyeHue, nposexa. 8 MY-NneseH
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Kaksa e npeueHKaTta Ha CTyaeHTUTe 3a NnocCelweHNeTo Ha 3aHATUATA NO NPAKTUYEeCKOo 06yqe|-me oT

TAXHaTa rpyna? (%)
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JInyHO NpucbLCTBMUE Ha 3aHATMATA NO NpaKTu4ecko obyyeHue (%)
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Mpu nhaHupaHUA CbCTaB Ha FPyNuTe, yCNABa /1M PbKOBOAUTENAT Ha NPAKTUUYECKOTO obyyeHue aa
npocneau u KOHTpPoaupa obyueHMeTo Ha BCEKU CTyAEeHT oT rpynata? (%)
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MNonyuyeHaTa NnpeaBapuTenHa TeOpeTUYHA NOAFOTOBKA NOANOMOrHa i Bu npu nposeXxaaHeTo
Ha NPaKTUYECKoTo obyuyeHue Ha HeobxoaMmoTo HUBO? (%)
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O6eKTUBHO /1K ce OLEeHABAT 3HAHUATA U YMEHUATA OT NPAKTUYECKoTo obyyeHune Ha
CTYAEHTUTE OT CTPaHa Ha npenogasatenure? (%)
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NMpoBegeHaTa npakTU4ecKa NOAroTOBKa MU NOJIyYEeHUTE NMPAKTUYECKM 3HAHUA U YMEHUSA LIe HaMepsAT nu
NpUIIoXKeHue Npu nsyyaBaHeTo Ha nocreaBaliyM y4eOHM QUCLUNINIMHU OT YY4eOHUA NnaH Ha
cneumanHocTtTa? (%)
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OuaksarTe /4, e NPoOBeAEHaTa NPaKTMYECKa NOAFOTOBKA M NOJlyYEHUTE 3HAHUA U YMeHUA wWwe Bu
nNoANOMOrHaT NPy peannsaumaTa Ha nasapa Ha Tpyaa cnej 3aBbpPLUBAHETO Ha BUCLUE
obpasoBaHue? (%)
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v’ Mewdy 90-100% om aHKkemupaHume 0a8am BUCOKA OUEeHKA Ha Op2aHU3auuAma Ha

npakmu4yeckomo  obyyeHue  (NAGHUPAHE,  NPOOBAMUMENHOCM, MACMO  HA  MPOB8EHOAHE,
rnocsedosamesnHOCM Ha memume);

v’ Mewdy 90-100% om pecrioHdeHmume, 0CMasam BUCOKA OUEHKA Hd y4yacmuemo Ha
npenodasamesnume fpu PbKo8oOCMa80MO U MPO8eXOAHEMO HA NMPAKMuU4YeCcKomo oby4yeHue;

v’ Yyacmuemo Ha crneyuanucmu OmebH, 8 Yulimo 0p2aHuU3auuu ce Mposexda MPaKkmu4yecKomo
obyuyeHue HO cmydeHmume omao8apa HA 04YaK8AHUAMA Ha HAo 71-86% om cmydeHmume;

v’ MamepuanHama 6a3a U yca08uama 3a Npakmuyecko obyyeHue uzevH MY-lla1eseH e Ha 8UCOKO HUBO

criopeod 8CUYKU QHKeMUpPAHU;

v’ [lpu Hasnu4yue Ha NPo8epKa Ha Npucbecmauemo Ha cmydeHmume Had 80% rnpucbecmeeHocmma e: | K. -
71%, Il k. - 100% u lll K. — 95% Ha y4yebHO-NpaKkmu4yeckume 3aHAMUSA;

v' Kozamo He ce npasu nposepka, Ha0 80% npucecmeue umam: | K. - 71%, Il K. - 91% u Il K. — 80%;
Habarooasa ce 8UCOKa NpucbCmM8eHOCM HA AHKEMUpPAHUMe cmyo0eHmu, HAMA CbWEeCcCmeeHo U3MeHeHuUe
npu nposexc0aHe HA NMPoO8ePKA UaU NpPuU AUNCaA Ha MAKABa;

v’ J/lu4yHOMo npucvcmeue Ha cmydeHma HA MPAKMuUYecKkume 3aHAMUS, € OUEHEeHO Kamo 6UCOKO, npu
Hao 80% npucbcmeeHocm umame: | K. —79% Il K. —73% u lll K. — 100%;




N3e00u

v' [lpu MaKa nAGHUPAHUA CcbCmas Ha 2pynume 3a y4yebHa npakmuka, npernodasamensm Ha
npakmu4yeckomo oby4yeHue ycnasa 0a omoesnu HeobxoOUMOMoO epemMe U B8HUMAHUE HA 8CeKU om
obyyaemume crnioped 86-91% om aHkemupaHume (I k. —86%, Il k. —91%, Il k. — 90%);

v’ Crioped 95-100% om aHKemupaHume cmydeHmu, noayyeHama npedsapumesnHa meopemuyHa
10020MOBKa o 8peme Ha AeKUYUOHHUMe 3aHAmMuUs e conuodHa 6a3a 3a nosayvyasaHe Ha Heobxooumume
MPAKMuU4ecKu yMeHus;

v' Mexdy 90-100% (I k. — 100%, Il k. — 100% u Il K. — 90%) om aHKemupaHume cyumam, ye mexHume
3HAHUA U YMeHUS, Mosy4YeHU Mo 8pemMe Ha rpakmuyecKkume 3aHAmus, ca bunu obekmusHO ouyeHeHu
om npenodasamenume. Pe3yamamume om aHKeMuUpaHemo [10KA38am BUCOKO o0osepue 8
obekmusHOCMMA HA OUeHABAHE;

v Cnioped 82-100% (I k. — 100%, Il k. — 82% u lll k. — 86%) om aHkemupaHume ca ybedeHu, 4e
yC80EHOMO Mo 8peme Ha y4ebHOo-npakmu4yeckume 3aHAMUA, We UM e om ron3a rnpu uzy4yasaHemo Ha
nocsnedsawu OucyunauHU om yyebHUA NaAAGH HA creyuaaHoCmMma;

v’ Mexdy 82-100% - (I k. - 100%, Il k. — 82% u Ill k. — 95%) om pecrioHOeHMume o4yakeam, 4e
nposedeHamMa nNPAKkMu4YecKka nod20mosKa U rnosayvYeHume 3HaHUA U yMeHUsa we au noornomoz2Ham 8

npouyeca Ha ycrewHa peanu3ayus Ha mpyoosus nasap;




